

## **“Servicii de reparare și de întreținere a centralelor termice pentru Distributie Energie Electrica Romania-Sucursala Brasov”**

I.D.: 92674807

Documente participare:

- Caiet de sarcini.pdf
- Formulare.7z
- FisaDate\_DF1202709.pdf
- DUAE\_CERERE\_260382.xml

---

Data publicarii	01.02.24	Coduri CPV	50720000-8
Termenul limita pentru depunere:	15.02.24	Pretul estimativ:	89.100,00 RON - 89.100,00 RON

---

Descriere: Prin prezenta procedura se dorește încheierea unui contract de servicii de reparare și de întreținere a centralelor termice pentru Distribuție Energie Electrică România-Sucursala Brașov. Revizia și întreținerea centralelor termice sunt cerințe obligatorii pentru ca acestea să funcționeze în siguranță, atât pentru angajații DEER SA, cât și pentru clădirile administrative. Serviciile de reparare și de întreținere a centralelor termice se efectuează în clădirile și stațiile de transformare ale D.E.E.R S.A.- Sucursala Brașov, cuprinse în Anexa 1, conform legislației aflate în vigoare. Efectuarea „Serviciilor de reparare și de întreținere a centralelor termice” se vor finaliza prin semnarea de Procese Verbale de Recepție încheiate între prestator și responsabilii subunităților beneficiare, în care vor fi evidențiate (sub semnatura și stampila). De asemenea, în procesele verbale vor fi evidențiate lucrările efectuate și modul de funcționare al aparatelor. Accesul prestatorului la obiectivele stabilite se va realiza pe baza unui acord scris și stampilat din partea subunităților gestionare. Reviziile anuale se vor executa conform planificării beneficiarului, la datele comunicate prestatorului prin mijloacele de comunicare stabilite prin contract. Reparațiile se vor executa în caz de necesitate/avarie, la solicitarea beneficiarului, astfel: - constatarea defecțiunilor se va efectua în maxim 24 ore de la primirea notificării de la beneficiar; Piese/materialele folosite în efectuarea intervențiilor trebuie să fie noi, originale. Operațiunile de mentenanță se vor efectua conform fișelor de service/întreținere a producătorilor centralelor termice. Numărul de zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor este de 6 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor, iar răspunsul consolidat al entității contractante în mod clar, complet și fără ambiguități la toate solicitările de clarificări sau informații suplimentare va fi transmis cu cel puțin 3 zile înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. Entitatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul-limită stabilit mai sus.

---